



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Российская газета: "СК закончил дело Вячеслава Дерева"

Следственный комитет официально объявил об окончании работы над уголовным делом бывшего члена Совета Федерации от Карачаево-Черкесской Республики Вячеслава Дерева.

Именно на место Дерева сел Рауф Арашуков, чей арест недавно наделал много шума. Но к преступлениям Арашуковых это расследование отношения не имеет.

- Какая-либо связь между привлечением Вячеслава Дерева к уголовной ответственности и деятельностью Рауфа Арашукова или его соучастников отсутствует, - заявила корреспонденту "РГ" официальный представитель СКР Светлана Петренко.

Кроме Дерева по делу проходят еще шесть человек. На всех одна уголовная статья - особо крупное мошенничество.

По словам Петренко, мошенничество выглядело так.

Вячеслав Дерев был с декабря 2006 по октябрь 2010 года учредителем, акционером и руководителем ЗАО "Киево-Жураки АПК" и ООО фирма "Меркурий". Будущий сенатор руководил созданной им группой, в которую входили Белла Джилаканова, Вагоршак Амбарцумян, Аслан Папшуов, Реарита Акбаева, Вера Гиренко и Апчар Патова. Они украли казенные деньги "путем незаконного возмещения НДС". В СК назвали ущерб - 110 миллионов рублей.

По словам Петренко, это уголовное дело больше 5 лет расследовалось в подразделениях СК по Карачаево-Черкесии, СевероКавказскому и Центральному федеральным округам.

По указанию Александра Бастрыкина дело забрали в Москву и быстро закончили.

Автор: Козлова Наталья



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

08 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1298055>